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DAGLIG LEDER HAR ORDET

Et forrykende år!
Vi har gjennom året feiret friluftslivets år, samtidig som 
vi har deltatt i markeringen av Stavangers 900-års
jubileum. Dette ble markert med en rekke store og små 
arrangementer, blant annet med nye søndagsturer hver 
eneste søndag gjennom hele året. Det hele ble toppet 
med tidenes arrangement på Fjøløy, der omkring 5 000 
deltakere møtte opp til en fantastisk friluftsfest som varte 
hele dagen og ble avsluttet med solnedgangskonsert i 
vindstille og magiske omgivelser.

Det var også stas å ta imot gode DNT-kolleger på DNTs 
landsmøte i juni. Der vedtok vi nytt veivalg for perioden 
2026-31, som også er innarbeidet i planene for STFs 
virksomhet de kommende årene.

I tråd med en stadig sterkere markering av DNT som 
en enhetlig organisasjon – ett DNT – markerer også vi 
at vi tilhører DNT-fellesskapet med å bytte navn til DNT 

Stavanger og omegn. Endringen ble vedtatt på årsmøtet 
i 2025, men må stadfestes også på årsmøtet i 2026 før 
det trer i kraft. 

Satsingen på barn, unge og inkludering har vært viktig 
for oss i mange år, og er tydelig stadfestet i veivalget.  
I tråd med dette er det et stort løft for foreningen at vi 
nå bygger Turbohytta som en stor og flott hytte spesielt 
tilrettelagt bare for disse målgruppene. Når denne åpner 
kan vi gi et enda bedre tilbud til barnefamilier, og på den 
måten stimulere til aktivitet i naturen for alle.

Alt dette er bare mulig takket være våre fantastiske  
frivillige og samarbeidspartnere. Frivilligheten skaper 
fellesskap og stolthet, og gjør det til en fornøyelse å stå i 
spissen for å legge til rette for naturopplevelser for alle. 

Takk til alle som har bidratt!

2025 går inn i historiebøkene som et forrykende år 
for Stavanger Turistforening, med et aktivitetsnivå 
som kunne tatt pusten fra oss. Likevel, med hardt  
arbeid, godt samarbeid, engasjerte frivillige og en 
aldri så liten dose flaks, så har vi kommet godt i mål. 

VÅR VISJON

Foto:  A
gnethe Larsen
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JANUAR | 52 SØNDAGSTURER STARTET MED 
PILEGRIMSTUR 

52 søndagsturer var et jubileumsprosjekt i forbindelse med 
Stavangers 900-årsjubileum i 2025, og samtidig et bidrag 
til Friluftslivets år. Hele 189 deltakere møtte opp for å gå 
årets første tur, Pilegrimsturen, i januar. Ordfører i Stavanger, 
Tormod Losnedal og biskop Anne Lise Ådnøy klippet den røde 
tråden og åpnet dermed jubileumsprosjektet 52 søndagsturer. 
Hver uke, gjennom hele året, lanserte vi en ny søndagstur i den 
vakre Rogalandsnaturen. 

FEBRUAR | SKISKOLE

Årets skiskole ble arrangert over to helger i februar, og samlet 
203 deltakere til kurs i alpint, snowboard eller langrenn. 
Kursene ble arrangert i Fidjeland og Sirdal Skisenter, og ble  
en stor suksess med masse læring og skiglede. Vi er så  
takknemlige for muligheten til å arrangere Skiskolen hvert 
eneste år! 

MARS | 10 ÅR MED DNT TILRETTELAGT 

DNT tilrettelagt i Stavanger Turistforening feiret sitt 10-års-
jubileum på Gramstadtunet. Feiringen startet med tur til 
Dalsnuten, hvor rekordmange deltakere og ledsagere deltok, 
etterfulgt av rød løper og fest på Gramstadtunet. Ekstra stas 
var det at fem av deltakerne som deltok på den aller første 
overnattingsturen til Viglesdalen for 10 år siden også var med 
på jubileet! 

MAI | SOLA TURLAG STIFTET 

Sola turlag ble stiftet 13. mai 2025, og ble med det vårt 
niende turlag! Turlaget skal jobbe for et enkelt, aktivt, allsidig 
og naturvennlig friluftsliv i Sola kommune. De har allerede 
rukket å avholde fire styremøter, arrangere Kom deg ut-dagen, 
gjennomføre åtte samlinger med Turboklubben Ormen Lange 
og legge ned en stor dugnadsinnsats på dagsturhytta Solabu. 

JUNI | DNTS LANDSMØTE I STAVANGER  

I juni ble DNTs landsmøte arrangert i Stavanger. Landsmøtet 
er DNTs øverste organ, og vi fikk besøk av delegater fra DNTs 
medlemsforeninger over hele landet. Årsmøtet ble avholdt på 
Clarion Hotel i Stavanger sentrum, med fest og prisutdeling på 
Fiskepiren lørdag kveld. STF arrangerte utflukt og middag for 
alle på Fjøløy fort fredag. Søndag ble det arrangert båttur til 
Lysefjorden, med tilhørende fotturer, ledet av turledere.  
Det ble også arrangert friluftsfest for regionens innbyggere  
i byparken i Stavanger.  

JULI | MELANDS GRØNAHEI ÅPNET IGJEN  
ETTER OPPUSSING 

Sommeren 2025 ble Melands Grønahei pusset opp. Hytta  
fikk nytt tak og nye vinduer, solcellepanel, gasskomfyr, sofa,  
madrasser, dyner og puter, samt en ny inngangsdør på  
baksiden for vinterbruk. I juli åpnet hytta igjen etter rehab- 
iliteringen, klar for nye besøkende til dette vakre stedet i 
Hjelmeland. En stor takk til alle frivillige som bidro til arbeidet!  

AUGUST | DUGNAD SOM ARBEIDSPRAKSIS 
STARTET OPP PÅ FRIHEIM 

I 2025 startet vi opp et nytt og inkluderende dugnadssenter  
på Friheim i Stavanger. Her jobber dyktige frivillige med  
produksjon av blant annet ved, ganglemmer og diverse utstyr 
til hyttene våre. Høsten 2025 startet vi også opp med dugnad 
som arbeidspraksis her. 

SEPTEMBER | JUBILEUMSFESTIVAL PÅ FJØLØY 

6. september arrangerte vi jubileumsfestival på Fjøløy, som 
en del av Stavanger sitt 900-årsjubileum og Friluftslivets år 
2025. Med strålende vær og tusenvis av mennesker samlet til 
musikk, kultur og naturopplevelser i havgapet ble det en  
magisk helg vi aldri vil glemme!  

OKTOBER | STAKKEN TURISTHYTTE PUSSET 
OPP  

I oktober åpnet Stakken turisthytte igjen etter oppussing.  
Hytta har fått ny gasskomfyr, nytt tak og gulv, samt nye ovner  
og vinduer. Det ble også tilrettelagt et hunderom med egen  
inngang, slik at hytta nå er klar for nye besøk av både to- og  
firbeinte.  

NOVEMBER | STRANDDALEN KÅRET TIL ÅRETS 
BESTE DNT-FROKOST 

Frokosten på Stranddalen ble den store vinneren da DNT 
kåret årets beste hyttefrokost for 2025. Gjennom sommeren 
har gjestene på DNTs betjente hytter delt sine vurderinger av 
frokosten på hyttene. Stranddalen stakk av med seieren etter  
å ha fått imponerende 4,9 av 5 stjerner, i det som samtidig ble 
en rekordsesong for «Perlå» i Ryfylkeheiane.  

DESEMBER | FRIVILLIGFEST OG TURIST
KNAPPEN I GULL 

4. desember fylte vi Tou Scene med hundrevis av frivillige til  
en skikkelig fest! Med god mat, musikk, underholdning og  
prisutdeling hedret vi ildsjelene som løfter friluftslivet i  
regionen. Kvelden ble avsluttet med et skikkelig høydepunkt 
da Egil Seldal, Torgunn Skrudland og Åge Amdal fikk utdelt 
den høythengende DNTs gullknapp for deres lange og trofaste 
engasjement.  
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APRIL | JOSTEIN NORDLAND FIKK  
DUGNADSPRISEN FOR 2024  

Under Stavanger Turistforenings årsmøte i april ble Jostein 
Nordland tildelt dugnadsprisen for 2024, for sitt utrettelige 
arbeid for friluftslivet i Sandnesmarka. Sammen med den 
dedikerte dugnadsgjengen på Gramstad legger han ned en 
stor innsats med vedlikehold av stier, produksjon av stilemmer, 
vedproduksjon og annet arbeid. Dette bidrar til at vi alle kan få 
gode friluftsopplevelser i området.  
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2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022 2023 2024 2025

MEDLEMMER 25823 27348 27262 27529 27548 27330 26284 26477 26665 27315

OVERNATTINGER 
(ubetj. & selvbetj.)

22967 23073 24217 25358 17920 19012 28958 30967 33144 33871

MEDLEMS - OG BESØKSUTVIKLING

TAKK TIL VÅRE FRILUFTSPARTNERE

TAKK FOR STØTTEN

2025 ble et dårligere år enn vi forventet. Vi endte på 4252 
gjestedøgn, 52% norske og ellers nesten 50 ulike nasjoner. 
Vi har et bra tilbud i Lysebotn, men jobber fremdeles med 
å gjøre det mer kjent. Nytt av året var dagens 3-retters og 
tradisjonstorsdag. Vi jobber videre med kjøkkenhage med 
spiselige blomster, urter og salater, og med å gjøre hagen vår 

LYSEFJORDEN TURISTHYTTE

HYT TER

ANTALL OVERNATTINGER:  
 
2022: 5 566 
2023: 5 428 
2024: 5 778 
2025: 4 252

 Foto: Jonas O
lsvik / K

evinM
olstad

enda mer fargerik. Vi har også plantet flere bærbusker og 
frukttrær. Selv om de fleste gjestene våre skal til Kjerag, så 
opplever vi at flere også vil oppleve Lysebotn med turer og 
aktiviteter som frisbeegolf og vannaktiviteter. Noen av årets 
høydepunkter var som alltid Lysefjorden Inn og Lysefjorden 
Opp.

Endelig bikket medlemstallet igjen over 27 000.  
Det er 27 315 medlemmer som har gitt oss tillit ved å tegne 
medlemskap for 2025. Derved er vi tilbake på nivået fra før 
pandemien. Medlemsveksten skjer i alle aldersgrupper, men 
det er spesielt gledelig at den største veksten er i alderen  
13-18 år.

På fjellhyttene er besøket godt, samlet sett med en liten opp
gang fra året før. Trenden er fortsatt at hyttene lengst inne i 
fjellet holder seg jevnt eller går litt ned, mens veksten skjer på 
hyttene som er lettest tilgjengelige. Skåpet holder stand som 
STFs mest besøkte selvbetjente hytte. Det samlede besøket 
øker også som følge av utleie av Fjøløy fort gjennom hele året. 

2025 ble en fantastisk sesong for Stranddalen! Kraftig 
økning i antall besøkende, svært gode tilbakemeldinger  
fra gjestene i Loopon og vinner av årets beste DNT-frokost,  
bekrefter at vi treffer med vårt servicekonsept. Flere 
besøkende gir oss en mer stabil økonomi og anledning til  
å bemanne anlegget på en fornuftig måte. Dette hjelper oss 
med å skape et godt og trygt arbeidsmiljø for frivillige og 
ansatte.

STRANDDALEN TURISTHYTTE
Vi har hatt en økning i firmaturer i skuldersesongen og det 
har vært arrangert ni DNT-fellesturer. Vi opplever fremdeles 
driftsproblemer med hybridanlegget i sesongen, noe som 
førte til økt dieselforbruk. Ellers går det rett vei med  
reduksjoner på matsvinn, restavfall, ved og gass.

ANTALL OVERNATTINGER: 

2022: 2 263 
2023: 1 929 
2024: 2 296 
2025: 2 704

Foto: B
jørn Tore G
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GRAMSTADTUNET HUS 
OG FRILUFTSLÅVE
2025 var et innholdsrikt år på Gramstad. Gjennom året har 
det stort sett vært åpen kafé hver torsdag og søndag. Det er 
også åpent i skolens ferier med feriekafé. Hver torsdag  
arrangeres det fellesturer med ulik vanskelighetsgrad. Det 
har vært avholdt åtte konserter, flere strikkekafeer, møter og 
kurs i regi av Sandnes turlag. Turlaget har Gramstad som 
base, og nedlegger et stort arbeid med blant annet tilrette
legging av stier i området. I tillegg har turlaget arbeidet  
med en mulighetsstudie som kartlegger området og peker 
på muligheter for videre utvikling av aktivitetene her på  
Gramstad. Året ble avsluttet med nissegrøt og et fire meter 
høyt juletre på låven. Vi takker alle frivillige for den kjempe
innsatsen som legges ned for å kunne ha et godt tilbud på 
Gramstad gjennom hele året!

Vintersesongen 2025 var preget av milde temperaturer og 
varierende snøforhold, men vi hadde også en del klarvær og 
fine dager ute. 2025 var dessuten det første året hvor  
17. mai-toget gikk på bena og ikke på ski. Sommeren var 
uvanlig varm med mye sol, varmt vær og badende gjester. 

Utover høsten hadde vi flere grupper, brylluper og egne  
arrangementer. Vi har fortsatt arbeidet med å oppgradere  
stuene med nye sofabenker i Veststoga og i Utsikten, nye  
sofaer og ny belysning i begge stuer og skiferfliser foran  

peisen i Auststoga. Vi har fått nye madrasser på Kuskeloftet og 
på Stabburet, nye teppefliser i Seterfløyen og nytt vindu i  
badstua. Det arbeides med planer for å bygge om sovesalen 
til personalhybler, samtidig som vi bygger flere tomannsrom 
med bad. 

Året ble avsluttet med knallvær i juleuka, og fullt hus både jul 
og nyttår. Mange tok også turen innom i romjula for å nyte 
snøen og sola.

HYT TER

Foto: Geir Arne Løland

 
OVERNATTINGSTALL:

2022: 18 295 
2023: 18 440 
2024: 19 485 
2025: 19 438  

Foto: A
nna D

ypvik Sødahl

HAUKELISETER FJELLSTUE

HYTTER:  
Melands Grønahei ble rehabilitert i sommer og har blant 
annet fått nye vinduer, ny kjøkkeninnredning med gasskomfyr, 
nytt tak, samt at gulvene er pusset og behandlet. Det er også 
nye puter og trekk på sofaene. 

Stakken turisthytte hadde tilsvarende rehabilitering i  
september/oktober. Også her ble det satt inn gasskomfyr,  
og et av soverommene ble tilrettelagt for hund, med egen  
inngang. På dette rommet er det også vedovn, dersom man  
kommer om vinteren og kun er to personer.

Arbeidet med Turbohytta har pågått gjennom hele 2025. 
Etter planen skulle hytta ferdigstilles til vintersesongen 2026, 
men forsinkelser i arbeidet gjør at åpningen utsettes til påske. 

Ved hjelp av fadderlag og andre frivillige ble det arrangert 
36 hyttedugnader. Oppgaver som er utført spenner fra  
rydding og vasking, maling, snekring og annet vedlikehold,  
til rydding og remerking av stier.

I helger, påske- og sommerferien har vi i løpet av året hatt  
130 hyttevakter fordelt på mange hytter. Det har også vært 
gjennomført tilsyn.

Veddugnadene, som er godt innarbeidet, fortsatte på  
Gramstad og flere av hyttene. Ellers ble det gjennomført  
motorsagkurs for ansatte og frivillige på Bakken gard over  
to dager.

Etter påske startet vi opp dugnadssenter på Friheim, med 
produksjon av ved, ganglemmer og diverse som trengs til  
hyttene våre. Etter en litt forsiktig start har det vært stor  
aktivitet gjennom høsten, med et gjennomsnittlig oppmøte  
på ti personer. Det resulterte i 1232 arbeidstimer.

SELV- OG UBETJENTE HYT TER 2025

UNGDOMMER MED SOMMERJOBB I FJELLET:  
Også dette året har vi hatt en fin gjeng med ungdommer som 
har hatt sommerjobb hos oss. Totalt 19 ungdommer bidro 
med merking av stier, dotømming, utvask og maling av hytter. 

RUTER OG BROER: 
Det ble bygget ny bro ved Skitstølen, mellom Bleskestadmoen 
og Jonstølen. Hengebroa over Flørliåna fikk nytt og sikrere 
rekkverk.

I Madlandsområdet er det tilrettelagt en god del på stien 
mellom parkeringsplass og dagsturhytta Fisketjørnbu. Blant 
annet er det lagt ut cirka 400 meter med ganglemmer i våte 
partier. Det ble også bygget to tømmerbroer, den ene over 
Fisketjørna nær dagsturhytta og den andre over Tverråna på 
sti i Tverromdalen.

I området rundt Gramstad er det lagt ned 1370 arbeids
timer av vår aktive dugnadsgjeng i Sandnes Turlag, til  
vedlikehold av stier, erosjonssikring, merking, skilting og  
montering av porter og gjerdeklyvere.

Foto: Per Henriksen

Foto: Erik G
ram

 Kverneland

Heibergtunet Storevatn har fått nye ovner og piper. På Madland er det bygget ny bro over Fiskånå. Den er bygget 
100% på dugnad og med gjenbruk av gamle telefonstolper. 
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189 deltakere var med på Pilegrimsturen på åpningen av 
jubileumsprosjektet 52 søndagsturer. Alle søndagsturene ble  
gjennomført som planlagt. Det var totalt 1842 deltakere  
med på jubileumsturene, og vi har registrert 2883 digitale  
innsjekkinger på UT.no. 

18. januar ble Friluftslivets år sparket i gang med arrange-
menter i hele landet. Lokalt var over 2000 små og store med 
oss og markerte dette med aktiviteter og bål, fra Dalane i Sør 
til Haukeliseter i nord, på en rekordtidlig Kom deg ut-dag for 
hele familien.

I forbindelse med landsmøtet i Stavanger ble det arrangert 
en friluftsfest i Byparken 14. juni. Været kunne ikke vært 
bedre, og det yret av liv i hele Stavanger. Det var hinderløype 
og aktiviteter for barna, SjekkUT-sentrumstur, DNT-hytta på 
hjul i Byparken og tre spektakulære søndagsturer med båt 
inn i Lysefjorden og videre til fots til Preikestolen, Bakken og 
Flørli. 

TURER OG AKTIVITETER

Jubileumsfestivalen Ut i naturen på Fjøløy 6. september ble 
alt vi kunne drømme om! Blå himmel, solnedgangskonsert og 
tusenvis av mennesker samlet med store smil og friluftsglede 
overalt. Tusen takk til publikum, alle frivillige, artister og sam
arbeidspartnere som gjorde dette til en magisk dag vi aldri vil 
glemme!

Gjennom hele året har frivillige bidratt, og vi kan telle 1788 
arrangement! Dette hadde ikke vært mulig uten den store 
frivillige innsatsen, og derfor var det ekstra kjekt å kunne 
avslutte året med en fest til alle dere. 4. desember ble en 
festkveld fylt med stolthet, varme og feiring av frivillige som 
løfter friluftslivet i regionen vår. Nesten 300 frivillige fra STF 
var samlet. Det ble delt ut fem frivillighetspriser og tre Turist-
knapper i gull denne kvelden. Vi er svært takknemlige, dere 
er fantastiske!

Vi har lagt bak oss Friluftslivets år og markert Stavangers  
900-årsjubileum med et imponerende høyt aktivitetsnivå. 

DNT UNG STAVANGER  
13–25 ÅR 
2025 ble et aktivt år med varierte turer og  
aktiviteter. Tirsdagsklatring og mandagsbading var 
faste lavterskeltilbud. Turprogrammet inkluderte 
ski- og vinterturer med Ryger, hytte-til-hytte-turer, 
kyst- og vannaktiviteter. Fridykking og seiltur var  
ekstra populært. Et aktivt styre har hatt ti styremøter, 
deltatt på landsmøte, turledersamlinger, bidratt på 
Grønn fredag, Fritidsmesså og hatt stand på skoler. 

UNGE NATURTALENTER  
15–17 ÅR 
I 2024/2025 har det tredje kullet med 14 ungdommer fullført et spennende lederutviklings
program, der «Dialog i praksis» har vært et viktig verktøy. Deltakerne har gjennomført fersking- 
og turlederkurs, brattkortkurs, kajakk- og kanokurs, skredkurs med vintertur, og andre kjekke 
turer og aktiviteter med matlaging ute. I tillegg fikk de delta på en nasjonal samling der de ble 
kjent med ungdom fra hele landet. Flere har vært med på turplanlegging og har nå startet som 
turledere i DNT ung, som har resultert i ti nye sommerturledere. Unge Naturtalenter har vært en 
flott og viktig arena for å rekruttere ungdom.

AKTIVITETSGRUPPER

Styret: Lotte Tvedt (leder), Emilia Gibb, Ludvig Holter, 
Mina Ravndal, Silja P. Simensen, Adrian Olsen

 548
ANTALL DELTAKERE

 42
TURER OG AKTIVITETER  

GJENNOMFØRT

Foto: Tilde H
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DNT TILRETTELAGT
DNT tilrettelagt har hatt et flott jubileumsår med både nye 
turmål og gjensyn med kjente hytter takket være den svært 
engasjerte frivilliggruppen. Turgruppen Klart det går feiret 
10-årsjubileum på Gramstad og Ung på tur feiret sitt 
10-årsjubileum på Stranddalen.

 
 
Klart det går gjennomførte syv dagsturer og tre overnattings
turer og Ung på tur har hatt 13 kveldsturer og fire  
overnattingsturer. FTU (Friluftsliv tilrettelagt for utviklings
hemmede) har hatt 19 kveldsturer og har mer enn doblet 
antallet deltakere sammenlignet med 2024. I tillegg har den 
nye turgruppen DNT tilrettelagt – Barnas Turlag blitt startet 
opp, og de arrangerte tre dagsturer i høst.

SKOLE 
I 2025 hadde 1965 elever og lærere 
fra 70 klasser overnatting på STF-hytter. 
Vi leverte ni leirskoleuker, samt flere 
dagskurs «Fersking i friluft» for skole
klasser. Med aktiviteter som fjellturer, 
sykkelturer, skiturer, kano og fiske får 
elevene lære om bærekraftig friluftsliv, 
grunnleggende friluftslivsferdigheter 
og Turistforeningens hytter og rute
nett. Vi samarbeider med UiS om 
årlig ambassadørkurs og skolekurs for 
studenter, og vi har hatt flere praksis
studenter hos oss. Skolearbeid er viktig 
fordi her møter vi alle barn og unge, og 
kan gi dem gode naturopplevelser og 
kunnskap som varer.

5 272
ANTALL ELEVOVERNATTINGER

TURER OG AKTIVITETER

349
ANTALL DELTAKERE

49
TURER OG AKTIVITETER  

GJENNOMFØRT

BARNAS TURLAG
Barnas turlag har hatt et aktivt år med særlig fokus 
på nærfriluftsliv, helårs fjellturer og inkludering. 
Organisasjonen driver nå åtte Turboklubber som 
samlet gjennomførte 60 aktiviteter med om lag  
1 218 deltakere. I tillegg arrangerte vi 17 over-
nattingsturer med totalt 244 deltakere og 878 
deltakerdøgn. Vi gjennomførte også 19 gratis 
inkluderingsturer til våre selvbetjente hytter, med 
747 deltakere og 2 108 deltakerdøgn. Videre 
har vi arrangert flere større arrangementer,  
blant annet Småtur for medlemsbarnehagene,  
Kom deg ut‑dagene, skiskole og et omfattende 
jubileumsarrangement på Fjøløy.

2 209
ANTALL DELTAKERE

111
ANTALL AKTIVITETER

TUR PÅ  
TIMEPLANEN
Tur på timeplanen (tidligere “tur på 
norsk”) har hatt nok et bra år. I 2025 
fikk vi gjennomført hele 37 turer med 
544 deltakere ledet av 472 turvenner. 
Turene går på dagtid på onsdager med 
elever fra Johannes Læringssenter,  
og er et samarbeid med flyktning
tjenesten for å utvikle norskferdig
hetene til elevene, og gjøre dem kjent 
med byen de har flyttet til. Vi kan være 
utrolig stolte over bidraget vi gjør for 
inkludering og mangfold gjennom  
tiltaket, og det hadde ikke vært mulig 
uten de fantastiske turvennene som står 
på hver eneste uke! 

Foto: Jorunn Skålevik

544
ANTALL DELTAKERE

37
TURER OG AKTIVITETER  

GJENNOMFØRT

AKTIVITETSGRUPPER

Foto: Asmaa Jama

Foto: Marte Dale

Foto: Heidi Karlsen
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TURER FOR VOKSNE
For et år vi har hatt med turer for voksne! I 2025 hadde vi med oss 773 deltakere 
på 78 forskjellige turer. Det er snakk om helgeturer og ukesturer, fotturer og  
skiturer, fjellflørt og bålkos – turer for voksne har det meste. De aldersbestemte 
turene for de mellom 25-35 år fortsetter å trekke til seg nye medlemmer og har 
hatt et rekordår i antall deltakere. Vi ser frem til et nytt og spennende år i 2026, 
med enda flere nye ideer fra våre fantastiske frivillige turledere! 

AKTIVITETSGRUPPER

60+
60+ er en aktiv gruppe med et allsidig og variert turprogram. Det innholdsrike  
turprogrammet inneholder alt fra hverdagsturer, friluftstrim, turkafé og flotte  
dagsturer langs kysten eller på fjellet, til overnattingsturer på våre egne hytter  
og anlegg. Til sammen har 6772 deltakere vært med, fordelt på 372 turer og  
aktiviteter. Dersom vi skal telle deltakerdager har vi hatt med oss 7285 på tur.

773
ANTALL DELTAKERE

 78
TURER GJENNOMFØRT

7 285
ANTALL DELTAKERE

372  
ANTALL AKTIVITETER

52 HVERDAGS-
TURER  
2025 var nok et godt, men også et litt 
vemodig år for 52 hverdagsturer. Totalt 
deltok 1884 personer på onsdags
turene, og de frivillige har lagt ned en 
imponerende innsats uke etter uke. 
Prosjektet er nå 13 år gammelt, og 
flere av de opprinnelige turlederne 
begynner å gi seg på grunn av alder.  
De skal ha en enorm takk for innsatsen 
de har lagt ned, og selv om det er 
krevende å rekruttere nye, er vi stolte 
av tiltaket og har stor tro på videre 
utvikling. I 2025 gjennomførte vi 51 
onsdagsturer, med unntak av 1. januar 
som utgikk på grunn av helligdag.

FJELLSPORT-
GRUPPA

Med støtte fra Erling Bjørstads stiftelse 
har gruppa hatt fast sosial klatretrening 
og buldring med svært god medlems
pris og godt oppmøte på Playground. 
Full fres på Tripp Trapp Triathlon – 51  
sprekinger padlet 25 km innover Lyse-
fjorden, føyk opp 4444 trappetrinn på 
Flørli, løp over fjellet til Vinddalen og 
suste i mål på Oanes på sykkel.  
Fremragende innsats av både  
deltakere og frivillige. Ni deltakere på 
NF grunnkurs bre på Fonnabu, tolv 
deltakere på NF grunnkurs førstehjelp 
og 14 deltakere på NF grunnkurs 
skred. Året ble avsluttet med skredkveld 
på UIS med 145 deltakere. 

ARBEIDSUTVALGET: 
Jarand Klingsheim, Ingrid Lycke Austbø, 
Judith Frempomaa, Torbjørn Michaelsen.

AKTIVITETSGRUPPER

1 884
ANTALL DELTAKERE

 51
ANTALL AKTIVITETSDAGER

597
ANTALL DELTAKERE

 26
TURER, KURS OG  

AKTIVITETER

Foto: Torkel Reinertsen

Foto: Leif Bjarne Hansen
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DALANE TURLAG
Dalane turlag er faddere for Eigerøy fyrvokterbolig og  
Gaudland turisthytte. Her drives det jevnlig tilsyn av flere frivillige, 
i tillegg til organiserte dugnader. Turlaget arrangerte kjekke Kom 
deg ut-dager både vinter (Horve) og høst (Vannbassengane).  
Onsdagsturer med Arild er et fast innslag med mange deltakere. 
Turlaget deltar i samarbeid med Røde Kors i arbeidet med språk-
turer. Turlaget arrangerer også overnattingsturer med Barnas 
turlag. Antall dugnadstimer: 928 

STYREMEDLEMMER: Geir Anders Hadland, Trond  
Sigurd Hadland, Ingrid Hannisdal Wigdahl, Trond Sømme,  
Cerine Evjen, Svein Audun Hetland

HJELMELAND  
TURLAG 
Vi er stolte av at Karen Malena Kyllesø holdt sitt 
første foredrag om bragden til Sydpolen hos 
oss i Hjelmeland. Vi opprettet Karen-fondet 
og delte ut stipend til fem ungdommer slik at 
de kan følge sine friluftslivdrømmer. Et annet 
høydepunkt var bålmatkurs til Trodla-Tysdal.  
Turlaget arrangerte dugnader i Viglesdalen  
og flere turer og arrangement. Med 311  
medlemmer er Hjelmeland turlag blant de 
største i Norge i forhold til folketallet.  
Antall dugnadstimer: 1249. 

STYREMEDLEMMER: Svanhild Hjorteland Gbada, 
Astrid Rosså, Nils Egil Hetland, Anne Kari Skogerbø, 
Paul Øvrehus, Gunnulf Sande og Asbjørg Kalvåg.

FJELLS VENNER 
OG TURKOMPANI 
I 2025 arrangerte Fjells venner det  
herlig runde tallet 500(!) turer. På disse 
500 turene hadde de med seg 4546 
deltakere. De frivillige turlederne stiller 
opp hver eneste uke for å lede turer i alt 
slags tempo, og i all slags vær. I høst ble 
det arrangert et eget grunnleggende 
turlederkurs bare for turledere fra Fjells 
venner, så nå er kompetansebanken 
oppgradert. På frivilligfesten stakk også 
turlederne i gruppa av med prisen 
“Årets hverdagshelter”. Et velfortjent 
hederstegn som symboliserer den store 
innsatsen som legges ned.  

ARBEIDSGRUPPE: Irene Moldal Bøe,  
Anne Gro Gabrielsen, Rene Bech Larsen,  
Ronny Rustøen og Åse Sellereite4 546

ANTALL DELTAKERE

 500
ANTALL AKTIVITETSDAGER

AKTIVITETSGRUPPER

TURLEDERKURS 
Det har vært stor interesse for våre ambassadørkurs, og i år fikk vi  
126 nye ambassadører. Foreningen fikk også 16 nye nærturledere, 
43 grunnleggende turledere, 24 sommerturledere og seks personer 
fullførte siste trinn i turlederstigen som vinterturledere. 16 deltakere  
på tre-timers førstehjelpskurs og 12 deltakere på 16-timers NF 
grunnkurs førstehjelp. 14 deltakere gjennomførte nytt fem-dagers  
DNT kurs: Lederutviklingskurs for frivillige i DNT. 

235
ANTALL DELTAKERE

20
ANTALL KURS  

GJENNOMFØRT

LOK ALE TURLAG

841
ANTALL MEDLEMMER

1 280
ANTALL DELTAKERE
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311
ANTALL MEDLEMMER

3 463
ANTALL DELTAKERE PÅ TURER  

OG AKTIVITETER
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SANDNES  
TURLAG
Styret holdt fire styremøter og arrangerte 
flere vellykkede arrangement, inkludert 
Kom deg ut-dagen, høstmøte og frivillig-
fest. Nærturene hadde 268 deltakere på 
30 turer, mens turene for voksne hadde  
67 deltakere på fem turer. «10 på topp»  
hadde totalt 1084 registreringer. 
Dugnadsgjengen gjennomførte 38 
torsdagsdugnader. Turvennprosjektet i 
Sandnes hadde 278 deltakere og 149 
turvenner på 17 turer. Det ble startet 
opp Turboklubb i oktober. Totalt antall 
dugnadstimer: 2642. 

STYRET: Tom Karlsen, June Warland, Ove Johnny 
Pettersen, Bjørn Kristoffersen, Jane Larsen, Irene 
Boe og Ellinor Hoemsnes.

STRAND OG  
FORSAND TURLAG
Et av årets høydepunkt som må trekkes 
frem er den fantastiske 7-toppturen på 
Strand. Turlaget stilte med turledere på  
52 søndagsturer, blant annet til Hesten.  
Turlaget arrangerte Stolpejakten flere  
steder i kommunen. Den har totalt over 
100 000 registreringer. Turlaget har hatt 
stort fokus på å arrangere turer for barn 
og familier, og arrangerte Turbotråkk, 
førjulsstemning på dagsturhytta, lyktetur, 
basartur og Kom deg ut-dagene.  
Antall dugnadstimer: 460.

STYREMEDLEMMER: Dag Bowitz, Karl Stokka, 
Trude Holmedal Torstensen, Thor-Magne Holta, 
Arnt Helge Aakre og Janne Elin Holta

965
ANTALL MEDLEMMER

93 069 
ANTALL DELTAKERE PÅ TURER  

OG AKTIVITETER

5 405
ANTALL MEDLEMMER

5 303
ANTALL DELTAKERE PÅ TURER  

OG AKTIVITETER

RENNESØY OG  
FINNØY TURLAG 
Rennesøy og Finnøy turlag har gjennom hele året 
arrangert onsdagsturen i all slags vær. Turlaget 
gjør et enormt arbeid med stidugnad med avtaler 
mellom kommunen og grunneierne, i tillegg til 
at turlaget merker stiene. Ellers er det gjort ved-
likehold og satt opp nye gjerdeklyvere på gamle 
stier. Turlaget har også bidratt med turleder og 
informasjon på flere KulTur i samarbeid med 
Frivilligsentralen. Vi stilte med fullt mannskap på 
jubileumsarrangementet på Fjøløy med sti og 
gjerdeklyver-hinderløype! Totalt antall dugnads-
timer:1059.

STYRET: Johan Bull-Njaa, Anny Hatlen, Rannveig Wiig, 
Oddrun Merete Handeland, Ove Handeland, Aase  
Sørbø, Anne May Bergeland og Kirsti W. Løvik.

SULDAL TURLAG
Suldal turlag har arrangert fellesturer og Kom deg ut-dagen vinter (Kvilhaugen) og høst  
(ved Førlandsøyane). Kjempefine dager med bålpannekos, natursti, hengekøyer og lek.  
Turlaget arrangerte fellesturer til blant annet Kvanndalen, Kleppsnuten, Røssenuten,  
Segadal og Risheia. De arrangerte også foredrag med Karen Malena Kyllesø.  
Totalt antall dugnadstimer: 318.

STYREMEDLEMMER: Lars Ove Fjetland, Nora M. Eide Andreassen, Kristin Sand,  
Anne Marie Lofthus, Torbjørn Guggedal, Haldis Leveskjær

LOK ALE TURLAG

701
ANTALL MEDLEMMER

9 106 
ANTALL DELTAKERE PÅ  
TURER OG AKTIVITETER

371
ANTALL MEDLEMMER

343
ANTALL DELTAKERE PÅ  
TURER OG AKTIVITETER

STYRET: Lars Ove Fjetland, Nora 
Eide Andreassen, Kristin Sandvik, 
Arild Vaage, Torbjørn Guggedal, 
Haldis Leveskjær

LOK ALE TURLAG
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LOK ALE TURLAG TURSENTERET

Turen starter med T
Tursenteret er regionens førstevalg som 
turekspert, og her får du gode råd om 
turvalg, føreforhold og hvordan du tar 
godt vare på turutstyret ditt. 

Turveiledning og medlemskap er fortsatt de  
viktigste hovedgrunnene til at folk tar kontakt  
med Tursenteret eller Hytta i byen, som vi  
liker å kalle det. Tursenteret er åpent 38 timer 
i uken, og i travle perioder er det rundt 300 
kunder innom. I tillegg håndteres en betydelig 
mengde henvendelser via telefon og e-post, samt 
bestillinger av hytter for skoleklasser, bedrifter og 
lag. Det er gledelig å se en økning i antall grupper 
som skal på tur og som vil ha hjelp fra oss. 

Tursenteret har i 2025 styrket rollen som 
møteplass og kraftsenter for friluftsliv – både i 
egne lokaler og ute hos samarbeidspartnere.  
Det er gjennomført flere foredrag, kurs, stands og 
besøk, og vi gleder oss til å fortsette med dette  
i 2026. 

Selv om Tursenteret har begrenset butikkareal, 
jobbes det målrettet med å kle og sko turgåere til 
både langtur og nærtur. Vareutvalget er spisset 
rundt kart, ull, sekk, sko og turutstyr. Dette  
suppleres med utleie gjennom Frilager. 

Grønn fredag 31. november ble en kjempe
suksess, og hele Hytta i byen ble fylt med brukte 
turklær og utstyr, reparasjoner og Grønn kafé  
med DNT ung. 

ReTuren syverksted har hatt høy aktivitet og er blitt 
et tydelig symbol på DNTs bærekraftløfte om å 
redusere friluftslivets fotavtrykk. Det er utført 534 
reparasjoner av turklær, 52 reparasjoner av telt og 
lavoer og 60 personer har vært på kurs. Det har 
også vært pop-up-syverksted på ULLTRA-festivalen 
på Studentsamskipnaden i Stavanger, på Bergans 
Brand Store og i Byparken. 

JÆREN TURLAG
Turlaget har gjennomført 55 turar og arrangement. Dei har vore 
ein stor bidragsyter på 52 søndagsturar. Turlaget har avtale med 
Klepp, Hå og Time kommune om tilsyn på dagsturhyttene, og det 
er gjennomført merking av stiar i Madlandsheiane. Turlaget fekk, 
saman med Klepp og Time Frivilligsentral og Jæren Friluftsråd,  
kr 125 000 frå Sparebankstiftelsen SR-Bank til friluftsliv for  
innvandrarar. Turlaget har jobbet aktivt og vært en viktig stemme  
mot Moifjellet vindkraftverk. Antall dugnadstimar: 2849.

3 545
ANTALL MEDLEMMER

2 025
ANTALL DELTAKARAR 

PÅ TURER  

RANDABERG TURLAG
Randaberg turlag har vært en sterk bidragsyter i Frilufts
livets år 2025. De har arrangert elleve nærturer med 
154 deltakere. Turlaget har en Turboklubb. Turlaget har 
avtale med kommunen om tilsyn ved dagsturhytta Vistnes. 
Turlaget arrangerte Kom deg ut-dagen vinter og stilte 
med fantastisk stand på Fjøløy om høsten. De deltok  
med stand på vår- og høstmarken på Randaberg.  
Året ble avsluttet med fakkeltog til Randabergfjellet.  
Antall dugnadstimer: 1060. 

STYREMEDLEMMER: Thor Atle Andresen, Anne Grødem, Trond 
Vistnes, Heidi Karlsen, Hilde Enger-Nybø, Jane Brit Sande, Bjørn 
Arne Sande og Anne Katrine Lycke.

781
ANTALL MEDLEMMER

1 477
ANTALL DELTAKERE PÅ TURER  

OG AKTIVITETER

Foto: Inger Johanne J. Rørheim

Foto: Maren Tvedt

SOLA TURLAG
Sola turlag ble stiftet 13. mai 2025. På den korte tiden har  
turlaget avholdt fire styremøter, arrangert Kom deg ut-dag  
høst, samarbeidet om nærtur i forbindelse med prosjektet  
52 søndagsturer og hatt åtte samlinger med familieaktiviteten 
Turboklubben Ormen Lange. En formidabel innsats er lagt ned 
ved dagsturhytta Solabu med hogst, kløyving og bygging av ny 
platting rundt hytta. Antall dugnadstimer: 649.

INTERIMSTYRET: Rune Sørsdal (leder), Barbro Heløe Frøisland  
(nestleder), Siri Jordbrekk, Vigdis Øksnevad, Ragnhild Nasr,  
Terje Blåsternes, Jørn Arild Vika. 

1 826
ANTALL MEDLEMMER

342
ANTALL DELTAKERE PÅ TURER  

OG AKTIVITETER

STYRET: Anne Reidun Garpestad, Anne Grete Madland Tjemsland,  
Margreta Hauge Clementsen, Nadine Friese, Einar Jordebrekk,  
Gry Veronika Line og Alf Kåre Sirevåg, Marianne Undheim og  
Inger Johanne Jaarvik Rørheim.

Foto: Tjerand Torvanger Jordal Foto: Per Kristian Austbø



25Årsrapport  2025Stavanger Turistforening24

Planene om mineralutvinning på Helleland har 
vaket under overflaten i flere år. I januar skulle 
planinitiativet til politisk behandling i Eigersund. 
Selskapet bak planene, Norge Mineraler, trakk 
saken kort tid før kommunestyremøtet, og viste til 
at de ønsker å legge fram et revidert forslag. Ved 
utgangen av 2025 har det ikke skjedd noe videre 
med saken. 

Stavanger Turistforening har fortsatt en aktiv rolle 
i Forum for Natur og Friluftsliv Rogaland (FNF). 
Gjennom forumet har vi stilt oss bak rundt 
30 brev og høringsinnspill til kommuneplaner,  
vindkraft- og kraftsaker og regionale planer. 

Rogaland fylkeskommune har med den nye  
utviklingsplanen for Rogaland tatt grep for å  
redusere antallet regionale planer. I dette  
arbeidet har foreningen vært en pådriver for å 
sikre at natur- og friluftsinteresser får tydelige 
rammer i de nye planene. Regionalplan for 
Lysefjordområdet blir et viktig styringsverktøy for 
både DNT og andre aktørers arbeid med å skape 
et bærekraftig reiseliv i vår region.

I forbindelse med stortingsvalget sto vi, sammen 
med en rekke andre natur- og friluftsorganisasjon-
er, bak en annonse i mange lokalaviser i regionen 
der vi oppfordret folk til å gi naturen en stemme i 
valget. Artikkelen ble lest av over 3000 personer, 
jevnt fordelt i fylket. 

Gjennom året har Statkraft fortsatt konsekvens
utredningen og planleggingen av Moifjellet vind-
kraftverk. Vi står fortsatt på vårt hovedbudskap om 
at det er nok vindkraft i urørt natur i Rogaland, og 
har engasjert oss mot planene i media, med  
tematurer og annet informasjonsarbeid.

Også vår egen virksomhet må tåle kritisk søkelys 
på måten vi påvirker naturverdiene. Særlig  
forholdet til den sårbare villreinstammen krever at 
vi gjør tilpasninger i vår tilrettelegging for frilufts-
liv. I godt samarbeid med en rekke lokale aktører 
har vi utarbeidet en plan for en omfattende  
omlegging av rutenettet. Klima og miljødeparte-
mentet tok dette forslaget inn i en tiltaksplan som 
har vært på høring i 2025, og forventes vedtatt 
i 2026. Om alle berørte parter forholder seg til 
denne planen så er det mulig at omleggingen kan 
gjennomføres i løpet av de kommende årene.  
Det er likevel en risiko for at mange ulike planer 
og prosesser, og manglende koordinering kan 
forsinke og vanskeliggjøre gjennomføringen.

I 2023 startet vi et treårig pilotprosjekt som skal 
formidle kunnskap om verneområder til turfolk i 
Rogaland på ut.no. Målet er at det vil føre til mer 
kunnskap, bevissthet og hensyn til sårbar natur. 
Ved årsslutt er vi noe bak tidsskjema, men  
gleder oss til å vise fram resultatet i første halvdel 
av 2026! 

NATURFORVALTNING 

Natur og friluftsliv 
under press

I DNTs veivalg for 2026-31, som ble vedtatt på landsmøtet i Stavanger,  
er en av hovedambisjonene at DNT skal være en tydelig og relevant  
samfunnsaktør og en pådriver for å bevare natur. DNT skal jobbe for  
at naturens og friluftslivets verdi tillegges vekt i avgjørelser om blant  
annet arealbruk og energipolitikk. Dette følger vi opp i vårt område.  
Tap av natur er vår tids største trussel mot naturmangfoldet og  
friluftslivet, og det mangler ikke på saker å engasjere seg i.

Foto: Odd Helge Løyning
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ADMINISTRASJONEN

DAGLIG LEDER: 
Preben Falck

ADMINISTRASJON,  
ØKONOMI OG IT: 
Lars Christian Løvik (leder),  
Axel Wirowski

TURER OG AKTIVITETER: 
Jane Byberg (leder), Kristine Helland, 
Tale Foldøy Klingsheim, Torkel  
Reinertsen, Marte Dale, Lotte Eriksen, 
Daniel Strand, Helen Mary Adamson 
(utleid til DNT)

KOMMUNIKASJON OG  
SAMFUNNSKONTAKT: 
Maren Evensmo Jacobsen (leder), 
Agnethe Larsen, Odd Helge Løyning, 
John Petter Nordbø (jan.-feb.),  
Geir Arne Løland (mar.-aug.) og  
Maren Tvedt (fra nov.)

DRIFT: 
Brita Gundersen (leder)

HYTTER OG RUTER: 
Per Henriksen, Stian Haga og  
Olaf Andre Frøyland

KYST- OG NÆRFRILUFTSLIV: 
Erik Gram Kverneland

TURSENTERET: 
Kaja Raa Storaker (leder), Cristian 
Lønseth, Hilde Iren Torgersen (deltid), 
Sigurd Skottene Twiss (deltid),  
Ronja Marja Olava Skarstein (deltid)

RETUREN SYVERKSTED 
Eleonore Hatfield

STYRET:  
Gunhild Holtet Eie (styreleder), Fredrik 
Horne (nestleder), Inger Karin  
Natlandsmyr, Tove Merethe Sivertsen, 
Lars Flatø Nessa, Per A. Thorbjørn-
sen, Erik Egedahl, Kaja Raa Storaker 
(ansattes representant) og Lotte Tvedt 
(DNT ung Stavanger).

VARAREPRESENTANTER:  
Helleik Syse, Håvard Hansen  
(permisjon) og Gina Wigestrand.

RÅDET:  
Trygve Forgaard (leder), Hans Kjetil 
Aas, Kjell Helle-Olsen, Haldis K.  
Nilsen, Gry Berit Lundal, Narve  
Endresen, Arne Storhaug, Inger Tone 
Ødegård, Bente Haugen Hovland, 
Geir Olsen, Per Hanasand, Henriette 
Gill og Umid Fotikh.

VALGKOMITE:  
Svanhild Hjorteland Gbada,  
Anne Woie og Geir Olsen.

ARBEIDSUTVALG:  
Gunhild Holtet Eie, Fredrik Horne og 
Preben Falck.

ÅRSMØTE 
STFs årsmøte ble avholdt 2. april 2025 
på Mostun. 50 medlemmer deltok.  
I tillegg til de ordinære årsmøtesakene 
ble det gitt en orientering om veivalg 
for DNT for 2026-31. Årsmøtet vedtok 
nye vedtekter og nytt navn for forenin-
gen, som må stadfestes på årsmøtet i 
2026 før de trer i kraft.

Dugnadsprisen for 2024 ble tildelt 
Jostein Nordland, som fikk prisen for sin 
innsats i dugnadsgruppa på Gramstad.

Etter årsmøtet ble det gitt en orienter-
ing om foreningens virksomhet.

STYREMØTER 
Det har vært avholdt i alt syv styremøter 
og ett rådsmøte i 2025. I tillegg ble det 
avholdt strategisamling på Haukeliseter 
for drøfting av veivalg 2026-31. 

REPRESENTANTER: 
Den Norske Turistforenings landsstyre: 
Gunhild Holtet Eie (nestleder). 
 
DNTs hyttedriftsutvalg: Per Henriksen. 
 
Styret i Stiftelsen Preikestolen: Preben 
Falck og Brita Gundersen (vara).  
 
Styret Lysefjorden Utvikling AS:  
Preben Falck. 
 
Rådgivende utvalg for Setesdal- 
Vesthei-Ryfylkeheiane landskaps
verneområde: Preben Falck.  
 
Frilager Norge og Frilager  
Nord-Jæren: Preben Falck og  
Erik Gram Kverneland. 
 
FNF: Odd Helge Løyning. 
 
DNT Økonomiringen SA - under  
avvikling - Lars Christian Løvik  
(styreleder).

STFS HEDREDE: 
Æresmedlemmer: Kjell Helle-Olsen 
2005, Leif Solheim 2010 og Petter 
Mikaelsen 2012.

INNEHAVERE AV TURISTKNAPPEN 
I GULL: 
Aage Seldal 1987, Petter Mikaelsen 
1994, Åsmund Sirevåg 2003,  
Kjell Helle-Olsen 2005, Leif Solheim 
2006, Helge Bjørnestad 2012, Odd 
Inge Worsøe 2012, Per Hanasand 
2018, Torgunn Skrudland 2025,  
Åge Amdal 2025 og Egil Seldal 2025.

Foto: M
aren Tvedt

For et makelaust dugnadsår! Vi avsluttet året med 
frivilligfest på Tou Scene med nærmere 300 personer 
til stede. Der ble det mat, hyggelig lag og utdeling av 
velfortjent heder og ære.

Lederutviklingsprogram: I 2025 har administrasjonen tatt 
DNTs eget lederutviklingsprogram. Vi arrangerte det første 
kurset for våre frivillige med 13 personer som gjennomførte. 
Målet med kurset er at frivillige skal være trygge i lederrollen, 
samt at det skal være trygt for alle å være frivillig i DNT. 

Ambassadørkurs: Det ble arrangert ti ambassadørkurs 
med totalt 137 deltakere som enten vil bli frivillige eller er 
interessert i å lære mer om organisasjonen. Ett av kursene ble 
holdt på engelsk. Det er frivillige som er kursholdere. I tillegg 
er det frivillige som holder foredrag og representerer STF på 
arrangement og nettverksmøter. 

Frivilligsystem: I 2025 var det 1129 registrerte frivillige. 
Påmeldinger til hyttedugnader, hyttevakt, invitasjoner til 
frivilligtreff og gratis kurs for frivillige finner du i frivillig
systemet. Vi anbefaler å ta en kikk og finne en dugnad du har 
lyst å være med på. Vi anbefaler også at alle oppdaterer sine 
interesser og aktiviteter i frivilligsystemet.

Frivilligundersøkelse: Tusen takk til 207 frivillige som satte 
av tiden til å gi oss tilbakemelding på hvordan det er å være 
frivillig i Stavanger Turistforening. Resultatet viser at frivillige 
totalt sett er fornøyde og stolte over å være frivillig i STF.   
Samtidig ga det oss viktig innsikt i punkter vi kan videreutvikle.

FRIVILLIGHET

ÅRETS PRISVINNERE var Torkel Rødde 
og Gro Aamodt som årets hyttefaddere, 
Kjetil Sørbø og Håkon Normann som årets 
turledere, Ove Sigurd Christensen som 
årets brobygger, Fjells venner og turkompani 
som årets hverdagshelter og Anniken  
Brueland og Asmaa Jama som årets  
Turboteam. Torgunn Skrudland, Egil Seldal 
og Åge Amdal ble tildelt Turistknappen i gull, 
en av DNTs høyeste utmerkelser for frivillige.
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                                                   VINTER                        SOMMER                        SAMLET

m.o.h. Ant. senger Bestyrer 2024 2025 2024 2025 2024 2025

Haukeliseter fjellstue Betjent 987 m 174 Håkon Aarthun 8 363 8 432 11 122 11 006 19 485 19 438

Stranddalen Betjent 979 m 48 Halvor Arild Hedenstad --- --- 2 297 2 560 2 297 2 560

Lysefjorden turisthytte Betjent 6 m 62 Hilde Trøen 977 309 4 801 3 943 5 778 4 252

Betjente hytter: 284 9 340 8 741 18 220 17 509 27 560 26 250
Tilsyn

Eigerøy fyrvokterbolig Ubetjent, nøkkel 5 m 12 Dalane Turlag v/Geir-Anders Hadland 303 415 755 693 1 058 1 108

Fjøløy Fort Ubetjent, nøkkel 17 m 26 Hans Gornitzka og Gro Roalkvam 65 713 599 1 393 664 2 106

Fjøløy Turisthytte Ubetjent, nøkkel 79 m 8 Hans Gornitzka og Gro Roalkvam 262 303 410 381 672 685

Flørlistølen Ubetjent, nøkkel 389 m 6 Egil Seldal, Lene Rønneberg, Torkel Rødde 106 129 331 281 437 410

Gaudland Ubetjent, nøkkel 143 m 18 Dalane Turlag v/Villy Arne Seglem 324 470 1 053 1 037 1 377 1 507

Gramstadtunet Ubetjent, nøkkel 167m 12 Arne Hatløy, Gramstads venner 125 223 180 159 305 382

Heiberghytta Grautheller Ubetjent, nøkkel 758 m 4 Åge Amdal 54 74 138 112 192 186

Nodhagen Ubetjent, nøkkel 10 m 14 Nodhagens venner, 60+ v/ Carl Petter Osmundsen 323 404 758 909 1 081 1 313

Skåpet, gamlehytta Ubetjent, nøkkel 684 m 6 Ove Sigurd Christensen, Karoline Lohrengel 74 118 196 259 270 377

Sundmorkvatn Ubetjent, nøkkel 477 m 11 Odd Moen 178 308 470 494 648 802

Ådneram Ubetjent, nøkkel 570 m 56 Egil Seldal, Lene Rønneberg 3 586 3 110 2 635 3 110 6 221 6 221

Utleiehytter: 147 5 401 6 267 7 525 8 829 12 925 15 096
Tilsyn

Bakken gard Ubetjent 176 m 34 Leif og Gro Aamodt, Jan Erik Lyngstad 801 901 1440 1477 2241 2378

Bleskestadmoen Selvbetjent 708 m 28 Trond Kommedal, Snorre E. Johnsen 115 151 533 611 647 762

Blåfjellenden Ubetjent 609 m 49 Reidar Bloch Johnsen 267 320 1396 1365 1663 1685

Børsteinen Ubetjent 870 m 16 Morten Abrahamsen, Marie Nøkling, Ann Siren Solensteen 58 150 825 754 883 904

Eidavatn Selvbetjent 1081 m 42 Solfrid og Trond Laugaland 28 4 168 232 196 236

Flørli turiststasjon Ubetjent 98 m 32 Lene Rønneberg, Egil Seldal 408 325 944 1172 1353 1497

Grasdalen Ubetjent 633 m 10 STF Drift 3 24 130 152 133 176

Grautheller Selvbetjent 765 m 33 Vidar Sviland, Åge Amdal 205 260 654 633 859 893

Heibergtunet Storevatn Selvbetjent 971 m 31 Steffen H. Vadla 335 238 466 410 800 648

Holmavatn Selvbetjent 1128 m 21 Ole Jacob Bratland, Aud-Elin Olsen 418 321 562 508 980 829

Hovatn Selvbetjent 1121 m 28 Bjarte Sunde, Kristina Ravnås Sunde 31 56 343 256 374 312

Jonstølen Selvbetjent 730 m 36 Tina Mikalsen, Randi Ese Ur, Torkel Rødde 372 348 1246 1223 1618 1571

Kringlevatn Selvbetjent 949 m 28 Åge Amdal og Sandra Riise Brevik 86 37 275 271 362 308

Krossvatn Selvbetjent 1101 m 30 Kjell Trodahl, Charlotte Eltervåg, Eirill S. Seim 102 125 412 413 514 538

Kvanndalen Ubetjent 660 m 10 Trond Kommedal og fam. Jordebrekk 8 10 230 236 238 246

Kvitlen Selvbetjent 423 m 50 Steven Hegelstad, Lars Tore Serigstad, Mona Undheim, Marit Kvinlaug 303 586 1585 1644 1889 2230

Langavatn Selvbetjent 939 m 29 60+ v/Hans Mikalsen 167 139 1224 1136 1391 1275

Litle Aurådal Selvbetjent 1000 m 28 Team Jæren v/Lars Terje Meland og Tønnes Årstad 7 23 246 349 253 372

Melands Grønahei Selvbetjent 846 m 20 Hilde Iren Varland, Marius Trodahl 41 132 497 544 537 676

Nilsebu Selvbetjent 735 m 32 Tore Tunheim, Per Martin Jøssang 64 25 969 757 1032 782

Sandsa Ubetjent 635 m 49 Suldal Turlag, Egil Seldal, Endre og Narve Vik, Sissel og Reinert Bokn 41 23 1303 953 1344 976

Sandvatn Ubetjent 919 m 62 Guro Waksvik, Atle Ommundsen, Leif Rune Salte, Monica Hunsbedt, Odd Erik Haugstulen 566 493 1051 1519 1617 2012

Skåpet Selvbetjent 617 m 42 Rune Evjeberg, Bjørn Kristian Flatekvål, Daniel Steine, Ove Sigurd Christensen 955 971 2472 2703 3429 3674

Songedalen fjellgard Ubetjent 384 m 19 Snorre E. Johnsen 43 28 227 181 270 209

Stakken Selvbetjent 761 m 21 Pål Berge, Olav Petter Bjørnsson 121 149 779 789 901 938

Storsteinen Selvbetjent 940 m 34 Kjell Øystein Rød, Terje Knutsen 66 46 408 386 474 432

Stranddalen Selvbetjent 979 m 16 Kjell Ove Nærheim og Kristian Nærheim 52 77 18 67 70 144

Støle Selvbetjent 546 m 30 Leif Sivertsen 119 145 362 527 480 672

Taumevatn Selvbetjent 789 m 40 Magne Gausel, Petter Gausel 491 476 819 916 1310 1392

Tomannsbu Selvbetjent 730 m 50 Morten Abrahamsen, Petter Reed, Eli Aarsland 398 333 1187 1256 1586 1589

Vassdalstjørn Selvbetjent 1106 m 30 Ketil Waagbø, Sissel og Reinert Bokn 66 29 373 239 439 268

Viglesdalen Ubetjent 416 m 62 Hjelmeland Turlag v/Nils Egil Hetland 647 613 1737 1807 2385 2420

Ådneram anneks Ubetjent, nøkkel 570 m 13 Åge Amdal, Egil Seldal 444 348 432 479 876 827

Ubetjente og selvbetjente hytter: 1055 7 827 7 906 25 315 25 965 33 144 33 871

Samlet: 1512 22 567 22 914 51 060 52 303 73 629 75 217

 

OVERNAT TINGSSTATISTIKK 2025
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STYRETS ÅRSBERETNING 2025

OM VIRKSOMHETEN  
Stavanger Turistforening er en medlemsorganisasjon som 
skal jobbe for å få flest mulig ut på tur, og ha et godt tilbud til 
medlemmene og andre. Stavanger Turistforening har kontor 
og tursenter i Stavanger sentrum. Foreningen har 9 lokale 
turlag; Dalane turlag, Strand og Forsand turlag, Hjelmeland 
turlag, Sandnes turlag, Suldal turlag, Jæren turlag, Finnøy og 
Rennesøy turlag, Randaberg turlag og Sola turlag. 

Foreningen er tilsluttet Den Norske Turistforening (DNT). 

Medlemstallet var 27 315 ved avslutning av medlemsåret. 

Det vises ellers til den mer utfyllende årsrapporten som utgis 
for 2025. 

FORMÅL  
Foreningen skal arbeide for et enkelt, aktivt, allsidig og 
naturvennlig friluftsliv og for sikring av friluftslivets natur- og 
kulturgrunnlag. 

ØKONOMI  
Foreningens omsetning endte på 109,5 mill. kr, 11 mill. kr. 
høyere enn året før. Aktivitetsnivået har vært høyt, men  
driftskostnadene har likevel vært tilpasset inntektene. 

Gevinsten fra salget av Preikestolen fjellstue i 2019 er avsatt 
i et eget fond som blir forvaltet med et langsiktig formål, i 
samsvar med forvaltningsinstruks vedtatt av styret. Fondet 
har vært brukt som en likviditetsbuffer for normale sesong-
variasjoner. Det ble besluttet å anvende kr. 7 mill. av fondet til 
investeringer på Haukeliseter og Turbohytta. Dette beløpet 
blir aktivert og tilbakeført til fondet i takt med fremtidige 
avskrivinger. 

Driftsresultatet endte på 4,5 millioner kroner i 2025, mot 
3,9 millioner året før. 

ARBEIDSMILJØ / SYKEFRAVÆR / LIKESTILLING  
Arbeidsmiljøet anses som godt. Det er utført totalt 64,8 
lønnede årsverk i foreningen, mange av disse midlertidig 
ansatte. Det registrerte sykefraværet siste år er 3,9 %  
inklusive noe langtidsfravær.

Foreningens styre forutsetter at det ikke skal forekomme  
forskjellsbehandling grunnet kjønn. Av de fast ansatte i  
administrasjonen per årsskiftet er 11 kvinner og 11 menn  
og i styret er det 5 kvinner og 6 menn. 

YTRE MILJØ  
Virksomheten medfører kun begrensede utslipp som kan 
være til skade for det ytre miljø. Virksomheten er sertifisert 
som Miljøfyrtårn. Det arbeides kontinuerlig for å begrense 
miljøskadelige utslipp og redusere energiforbruket. 

RETTVISENDE OVERSIKT  
Styret mener at årsregnskapet gir et rettvisende bilde av 
eiendeler og gjeld, finansielle stilling og resultat. All relevant 
informasjon om utvikling og resultat av virksomheten og dens 
stilling fremgår av årsregnskapet med noter. 

Styret takker våre mange bidragsytere, venner og med- 
arbeidere for verdifull hjelp i året som har gått. Uten den  
store velviljen fra grunneiere, fra alle våre dugnadsfolk og  
samarbeids-partnere ville ikke virksomheten vært så  
omfattende som årsmeldingen viser. 

FORTSATT DRIFT  
I samsvar med regnskapslovens § 4-5 bekreftes det at  
forutsetningen om fortsatt drift er lagt til grunn ved  
utarbeidelsen av regnskapet.

Stavanger, 2. mars 2026 
Styret i Stavanger Turistforening

Gunhild Holtet Eie
styreleder

Lars Flatø Nessa
styremedlem

Gina Wigestrand
varamedlem

Fredrik Horne
nestleder

Per A Thorbjørnsen
styremedlem

 
Kaja Raa Storaker

ansattes representant

Inger Karin Natlandsmyr
styremedlem

Erik Egedahl
Styremedlem

Preben Falck
daglig leder

Tove Sivertsen
styremedlem

Helleik Syse
varamedlem

Signering er foretatt med Signant som elektronisk verktøy.

RESULTATREGNSK AP

Note 2025 2024

Driftsinntekter og driftskostnader

Driftsinntekter 69 280 448 64 469 605

Gaver, bidrag og offentlige tilskudd 3 17 533 821 13 093 174

Medlemskontingenter 15 018 998 14 141 330

Sum driftsinntekter 101 833 267 91 704 108

Varekostnad 23 274 690 19 153 020

Lønn, folketrygd, pensjonskostnader mv 9 44 168 848 43 701 496

Ordinære Avskrivninger 6 1 851 000 1 820 990

Annen driftskostnad 28 061 643 23 113 777

Sum driftskostnader  97 356 181 87 789 283

Driftsresultat 4 477 086 3 914 825

Finansinntekter og finanskostnader

Annen finansinntekt 2 489 241 357 958

Annen finanskostnad 688 405 550 580

Resultat av finansposter 1 800 836 -192 622

Resultat før Investeringer 6 277 922 3 722 203

Bidrag til investeringer og investeringer

Bidrag til investeringer 4 7 675 000 6 859 000

Investeringer 4 9 993 046 8 480 140

Netto Investeringer -2 318 046 -1 621 140

Årsresultat 3 959 876 2 101 063

Overføringer

Avsatt til Preikestolfond 11 2 093 715 0

Avsatt til annen egenkapital 8 1 866 161 2 101 063

Sum overføringer 3 959 876  2 101 063
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NOTER

NOTE 1: REGNSKAPSPRINSIPPER

Årsregnskapet er satt opp i samsvar med regnskapsloven  
og NRS 8 - God regnskapsskikk for små foretak. 

A) DRIFTSINNTEKTER 
Inntektsføring ved salg av varer skjer på leveringstidspunktet. 
Tjenester inntektsføres etter hvert som de leveres.

B) OMLØPSMIDLER/KORTSIKTIG GJELD 
Omløpsmidler og kortsiktig gjeld omfatter normalt poster 
som forfaller til betaling innen ett år etter balansedagen, 
samt poster som knytter seg til varekretsløpet. Omløpsmidler 
vurderes til laveste

verdi av anskaffelseskost og antatt virkelig verdi.

C) ANLEGGSMIDLER/LANGSIKTIG GJELD 
Anleggsmidler omfatter eiendeler bestemt til varig eie og 
bruk. Anleggsmidler er vurdert til anskaffelseskost. Varige 
driftsmidler balanseføres og avskrives over driftsmidlets 
økonomiske levetid. Varige driftsmidler nedskrives til 
gjenvinnbart beløp ved verdifall som forventes ikke å være 
forbigående. Gjenvinnbart beløp er det høyeste av netto 
salgsverdi og verdi i bruk. Verdi i bruk er nåverdi av frem
tidige kontantstrømmer knyttet til eiendelen. Nedskrivingen 
reverseres når grunnlaget for nedskrivingen ikke lenger er  
til stede.

D) VARER 
Varer er opptalt til kostpris og deretter nedskrevet for  
ukurans. Ukuransnedskrivningen utgjør pr 31.12  
kr. 459.280.

E) FORDRINGER 
Kundefordringer og andre fordringer oppføres til pålydende 
etter fradrag for avsetning til forventet tap. Avsetning til tap 
gjøres på grunnlag av en individuell vurdering av de enkelte 
fordringene. I tillegg gjøres det for øvrige kundefordringer 
en uspesifisert avsetning for å dekke antatt tap.

F) PENSJONER 
Pensjonsordninger finansiert via sikrede ordninger ved inn-
skuddspensjon er ikke balanseført. Pensjonspremien anses i 
disse tilfeller som pensjonskostnad og klassifiseres sammen 
med lønnskostnader.

NOTE 2: BUNDNE MIDLER

	 2025 	 2024 

Bundne  
skattetrekksmidler: 	 1.118.950	 1.177.568

BALANSE

Note 2025 2024
Eiendeler
Anleggsmidler
Varige driftsmidler
Ekspedisjonslokaler 6 200 000 200 000
Haukeliseter 6 2 725 000 2 725 000
Haukeliseter 6 6 959 000 8 712 000
Lysefjorden Turisthytte 6 1 296 000 1 347 000
Ådneram 6 16 000 16 000
Kannik Prestegård 6 1 995 000 1 995 000
Anlegg under utførelse 6 7 000 000 0
Brakker, inventar mv 175 000 222 000
Sum varige driftsmidler 20 366 000 15 217 000

Finansielle anleggsmidler
Aksjer i Reisemål Ryfylke AS 7 5 000 5 000
Aksjer i Lysefjorden Utvikling AS 7 49 600 49 600
Andeler i DNT Økonomiring SA 7 10 000 10 000
Langsiktig fordring Stiftelsen Preikestolen 1, 11 0 1 571 426
Sum finansielle anleggsmidler 64 600 1 636 026

Sum anleggsmidler 20 430 600 16 853 026

Omløpsmidler
Varelager 1 1 812 982 2 146 625

Fordringer
Kundefordringer 1 640 458 750 541
Andre kortsiktige fordringer 1 6 435 208 5 128 859
Sum fordringer 7 075 666 5 879 400

Investeringer
Markedsbaserte obligasjoner og aksjer 1 38 816 656 34 629 012
Sum investeringer 38 816 656 34 629 012

Bankinnskudd, kontanter o.l. 2 22 432 448 23 583 096

Sum omløpsmidler 70 137 752 66 238 133

Sum eiendeler 90 568 352 83 091 159

Egenkapital og gjeld
Egenkapital
Annen egenkapital 8 12 099 067 10 232 904
Preikestolfond 8, 11 56 080 423 51 698 049
Sum egenkapital 8 68 179 489 61 930 953

Gjeld
Annen langsiktig gjeld
Pantegjeld Haukeliseter 5 200 000 200 000
Sum annen langsiktig gjeld 200 000 200 000

Kortsiktig gjeld
Leverandørgjeld 3 002 827 2 541 122
Skyldig skattetrekk og arbeidsgiveravgift 2 155 485 2 451 532
Skyldige feriepenger 3 591 419 3 394 589
Annen kortsiktig gjeld 10 13 439 131 12 572 962
Sum kortsiktig gjeld 22 188 862 20 960 206

Sum gjeld 22 388 862 21 160 206

Sum egenkapital og gjeld 90 568 352 83 091 159
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NOTER

NOTE 3: GAVER, BIDRAG OG OFFENTLIGE TILSKUDD 

Navn giver Prosjekt Beløp

Den Norske Turistforening Kulturdep. - Frifond 1 245 478 

BUFDIR - Naturopplevelser for livet 1 000 000 

ReTuren nasjonalt arbeid 650 000 

Kulturdep. - Bynært friluftsliv 640 000 

Miljødir. - Ferskingkurs 280 000 

Turboklubb 200 000 

Miljødir. - DNT i villreinfjellet 200 000 

Bidrag til Landsmøte 157 200 

Unge naturtalenter 150 000 

Miljødir. - Hytteliv med DNT 150 000 

Kulturdep. - Friluftsskoler 120 000 

Miljødir. - Aktiv i nærnaturen 120 000 

Miljødir. - Friluftstrimmen 75 000 

Hyttefond - Laserscanner 27 710 

Kom deg ut dagen 3 846

Stavanger kommune Fjøløy - 2025 2 000 000 

Områdesatsing Hillevåg 300 000 

52 Hverdagsturer 275 000

IMDI - Dugnad som språktrening 250 000 

Drift barn og unge 195 580 

Sekretærtilskudd 92 800 

Div. barne og ungdomsarbeid 74 959 

Fritidsakademiet 50 000 

Rennesøy og finnøy turlag 50 000

Rogaland fylkeskommune Drift og tiltaksstøtte 500 000

Tilskudd til friluftsaktivitet 456 000 

Friluftsliv for alle 200 000 

Partnerskapsmidler 122 500 

Miljødir. - Lykter bak Dalsnuten 80 000 

Miljødir. - 7-nutsturen 80 000 

Naturlos 70 000 

Miljødir. - Skiskolen 40 000 

Reime Naust 19 000

Kulturdepartementet spillemidler Lysefjorden rundt 737 000 

Tursti Sandvatn - Lortabu 321 000 

Hengjaneånå bro 161 000 

Sparebankstiftelsen SR-bank Naturen som inkluderingsarena 700 000 

Kompetanseløft 470 000 

Dam Friheim Dugnadssenter 400 000 

Ung på tur 40 000 

Kvitøy kommune Kystens katedraler 300 000 

Innbyggerinvolvering 40 000

Kulturdepartementet spillemidler	 Lysefjorden rundt	 737 000 
	 Tursti Sandvatn - Lortabu	 321 000 
	 Hengjaneånå bro161 000 
Sparebankstiftelsen SR-bank	 Naturen som inkluderingsarena	 700 000 
	 Kompetanseløft	 470 000 
Dam	 Friheim Dugnadssenter	 400 000 
	 Ung på tur	 40 000 
Kvitøy kommune	 Kystens katedraler	 300 000 
	 Innbyggerinvolvering	 40 000

NOTE 3: GAVER, BIDRAG OG OFFENTLIGE TILSKUDD FORTS.

Navn giver Prosjekt Beløp

Rogaland Sparebank Skiskolen 155 000 

Gavefond 125 000 

Gavefond 2 000 

Hjelmeland Kommune Bidrag til Karen-fondet 50 000 

Driftstilskudd 8 000 

Kulturstøtte friluftsveke 7 000 

Kulturstøtte sommarmarkna 4 000 

Sandnes kommune Lykter bak dalsnuten 100 000 

IMDI - Turvenn Sandnes 75 000 

Driftstilskudd 61 000 

2 500 

BUFDIR Ung på tur 79 524 

Klart det går 55 000 

Friluftsliv Tilrettelagt for Ut 40 000 

Erling Bjørstads Stiftelse 100 000 

Skredkurs ung 20 483 

Norsk friluftsliv Turmat 22 000 

Turmat/DNT ung 5 000 

Forum for Natur og Friluftsliv Kom deg ut dagen 12 000 

Friluftslivets uke 10 000 

Finansdepartementet MVA kompensasjon 1 202 639 

Sparebankstiftelsen Sparebank Vest Fjøløy -2025 1 000 000 

NAV Dugnad som arbeidspraksis 400 000 

Gjensidigestiftelsen Aktiv i nærnaturen 380 000 

Norsk Tipping Grasrotandel 111 473 

Olav Thon stiftelsen Madrassetilskudd 100 575 

Sparebanken sør Turistmidler 50 000 

Statens Kartverk Godt tilgjengelige turer 50 000 

Gjesdal kommune Midler til sti på Madland 44 589 

Hå kommune Reime naust 20 000 

Egersund Kommune Driftstilskudd 23 177 

Strand Kommune Driftstilskudd 28 189 

Time kommune Driftstilskudd 20 000 

Ryfylkefondet Sommermarkand 20 000 

Sparebank vest Arbeidsklær til dugnadssen 20 000 

Suldal kommune Kulturmidler 16 424 

Stolpejakten Refusjon stolpejakt 2025 15 000 

Statsforvalteren i Agder Montering av kjetting og ski 10 000 

Subsea 7 Norway Ansattes sponsing av Sandn 10 000 

Studieforbundet Natur og Miljø Instuktørkurs 7 700 

Lyse AS Sankefestivalen 5 000 

Andre gaver Andre gaver 21 475 

Sum gaver, bidrag og offentlige tilskudd 17 533 821

NOTER
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NOTE 4: SPESIFIKASJON AV BIDRAG TIL INVESTERINGER OG INVESTERINGER 
 

Bidrag til investeringer

Navn giver Prosjekt Beløp

Inge Steenslands Stiftelse Turbohytta 6 175 000

Sparebankstiftelsen SR-Bank Turbohytta 1 500 000

Sum bidrag til investeringer 7 675 000

Det er i pr 31.12.2025 bokført som opptjent kr. 4.067.807 knyttet til tilskudd hvor kostnaden er påløpt, men ikke utbetalt. 
Dette fordeler seg med kr. 2.188.806 på investeringstilskudd og kr. 1.879.000 på tilskudd til aktiviteter. Spesifisering av 
tilskudd blir gjort i utbetalingsåret.

Investeringer

Prosjekt Beløp

Turbohytte Hunnedalen 3 737 235

Haukeliseter 878 201

Kvitsøy - tomt 1 150 000

Melands Grønahei 1 364 614

Stakken 1 983 708

Andre mindre investeringer 879 287

Sum kostnadsførte investeringer 9 993 045

NOTE 5: PANTSTILLELSER, GARANTISTILLELSER MV

Av foreningens bokførte gjeld er kr. 0 sikret ved pant. Bokført verdi av pantsatte eiendeler er: 

2025 2024 

Varelager 1 812 982 2  146 625

Sum 1 812 982 2  146 625

NOTE 6: ANLEGGSMIDLER

Type anleggsmiddel
Personalbygg  

Haukeliseter
Oppgradering  

Haukeliseter
Personalbygg  

Lysefjorden
Brakker,  

inventar mv
Anlegg under 

utførelse Totalt

Anskaffelseskost 01.01 8 795 957 15 346 940 1 538 000 238 990 0 25 919 887

Tilgang i året 0 0 0 0 7 000 000 7 000 000

Avgang i året 0 0 0 0 0 0

Anskaffelseskost 31.12 8 795 957 15 346 940 1 538 000 238 990 7 000 000 32 919 887

Akkumulert avskrivning 31.12 3 952 957 13 230 940 242 000 63 990 0 17 489 887

Balanseført verdi pr. 31.12 4 843 000 2 116 000 1 296 000 175 000 7 000 000 15 430 000

Årets avskrivning 220 000 1 533 000 51 000 47 000 0 1 851 000

Styret har valgt å aktivere investeringene i personalbygg på Haukeliseter med en lineær avskrivningsperiode på 40 år og  
Lysefjorden med en lineær avskrivningsperiode på 30 år. Dette er i tråd med vanlig praksis for avskrivning av forretningsbygg. 
Oppgradering Haukeliseter er aktivert med en lineær avskrivningsperiode på 10 år.

Anlegg under utførelse er balanseførte kostnader vedrørende Turbohytta med kr 6,0 mill og Haukeliseter interiør kr 1,0 mill. 
Anleggene avskrives ikke pr 31.12.25 da de ikke er ferdigstilte.

Styret har foretatt en vurdering av de øvrige eiendommene og kommet til at de er tilstrekkelig avskrevet. Det er derfor ikke foretatt 
avskrivning i 2025 på disse eiendommene.

NOTE 7: AKSJER OG ANDELER I ANDRE SELSKAP 

Stavanger Turistforening har  
eierandeler i følgende selskaper: Aksje kapital Antall aksjer Samlet pålydende Bokført verdi

Reisemål Ryfylke AS 680.000 5 5.000 5.000

Lysefjorden Utvikling AS 707.000 8 8.000 9.600

Andel i DNT Økonomiring SA stor oppført i balansen til kostpris kr 10.000,-. Selskapet er avviklet i 2025 og  
Stavanger Turistforening vil få tilbakebetalt sitt opprinnelige innskudd i 2026.

NOTE 8: EGENKAPITAL 
	

Annen egenkap. Preikestol fond Sum

Egenkapital pr. 01.01 10 232 904 51 698 049 61 930 953

Finansinntketer markedsbaserte fond tidligere år 0 2 288 660 2 288 660

Overført til/fra fond 1 866 161 2 093 715 3 959 876

Egenkapital pr. 31.12 12 099 065 56 080 424 68 179 489

NOTER NOTER
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NOTE 9: LØNNSKOSTNADER 

Posten lønnskostnader er slått sammen av: 2025 2024

Lønninger 36 702 049 35 777 833

Arbeidsgiveravgift 4 958 764 4 801 862

Pensjonskostnader 2 452 019 2 000 841

Andre lønnsrelaterte ytelser 56 016 1 120 960

Sum 44 168 848 43 701 496

Antall årsverk sysselsatt i foreningen 65 63

Innskuddspensjon
Stavanger Turistforening er pliktig til å ha tjenestepensjonsordning etter lov om obligatorisk tjenestepensjon. Foreningens pens-
jonsordninger tilfredsstiller kravene i denne lov.

Lån, garantier mv
Stavanger Turistforening har ikke stillet garantier eller ytet lån til nærstående parter. Daglig leder eller styret har ikke avtale om 
lønn eller andre godtgjørelser etter fratreden fra sin stilling.

NOTER

NOTE 10: ANNEN KORTSIKTIG GJELD 
	

2025 2024

Forskudd medlemskontingent 9 5 00 000 8 549 265

Forskudsbetalt inntekt 3 182 060 2 657 529

Påløpne kostnader 757 071 1 366 168

Sum annen kortsiktig gjeld 13 439 131 12 572 962

NOTE 11: PREIKESTOLFOND

Stavanger Turistforening solgte i 2019 Preikestolen Fjellstue og salgssum etter fradrag for salgskostnader og nedbetaling av  
langsiktig gjeld er avsatt til Preikestolfond. Det er vedtatt forvaltningsinnstruks for fondet og uttak kan besluttes av styret til  
finansiering av verdiprosjekter. Fondet størrelse er beregnet som følger:

2025 2024

Saldo Preikestolfond 01.01 51 698 049 51 698 049

Vedtatte verdiprosjekter finansiert fra fond 0 0

Tilført avkastning 4 382 374 0

Sum Preikestolfond 31.12 56 080 423 51 698 049

 
Fondets midler er pr. 31.12.2025 plassert i markedsbaserte obligasjons- og aksjefond og bank. Stavanger Turistforening har krav 
på andel av parkeringsinntekter fra Stiftelsen Preikestolen, i perioden 2026-2036. Disse inntektene vil bli inntektsført etter hvert 
som de utbetales og tilføres Preikestolfondet. 

Urealisert gevinst på obligasjons- og aksjefond med kr. 9.396.265 pr 31.12.2025 er ikke regnskapsført.
 
Styret har vedtatt at kr 6,0 mill av investeringen som gjøres i Turbohytta i Hunnedalen og kr 1,0 mill av interiøret på Haukeliseter  
skal dekkes med midler fra Preikestolfondet. Dette gjennomføres ved ferdigstillelse av prosjektene.



MELANDS GRØNAHEI – den idylliske turisthytta Melands 
Grønahei er nyoppusset og vel verdt et besøk! Turen opp går  
gjennom noe av det fineste terrenget vi har i Ryfylke, fra stølsmoer 
og bjørkeskoger og opp til det enorme platået på høyfjellet. På 
turen fra Kleivaland går stien gjennom Ritlandskrateret, som ble 
dannet da en meteoritt krasjlandet her for 500 millioner år siden!

TAKK TIL ALLE VÅRE  
MEDLEMMER OG FRIVILLIGE!

dnt.no/stavanger

Foto: Steffen Vadla


